



По факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, в результате которых травмирован малолетний ребенок на юге Москвы, возбуждено уголовное дело



По результатам проведенной доследственной проверки Нагатинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Южному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, вечером 14 декабря 2021 года мальчик 2016 года рождения, оставшись на непродолжительное время без присмотра, забрался на подоконник и упал из окна с высоты 3 этажа. Мальчик госпитализирован в городскую больницу, где ему оказывается необходимая медицинская помощь. Установлено, что в указанной квартире предоставлялись платные услуги по дневному уходу за детьми. Фактически дети проживали там на постоянной основе,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

помимо потерпевшего в квартире находились еще пять детей.

После получения всех необходимых медицинских документов, будет назначена и проведена судебно-медицинская экспертиза, будут допрошены родители детей и лица, непосредственно находящиеся с малолетними, и оказывающие услуги по присмотру. Следователи изучают изъятую финансово-хозяйственную документацию.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление полной картины случившегося. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1639399>